PRZEKROJ NORMALNY NR 1 PRZEKROJ NORMALNY NR 2

droga wewnetrzna - zjazd z drogi woj. droga wewnetrzna
km 0+000,00 + km 0+009,00 km 0+009,00 + km 0+266,57

* szer. zmienna wg. planu sytuacyjneqo *

lanu s tuacjneqo 5,00 szer. zmienna wq. plonu sytuacyjneqc 3,50 - 5,00 szer. zmienna wq. planu sytuacjnego

OZNACZENIA:

(1) - 4 cm - warstwa Scieralna z betonu asfaltowego - humusowanie terendw zielonych w-wa 10cm 1 obsianie

mieszanka traw niskich
(9) - nasyp wykonany wg PN-S-02205:1998

- 22 cm - nasyp wykonany wg PN-S-02205:1998

(1) - 24 cm - warstwa z gruntu stabilizowanego spoiwem o Rm=2,0 MPa
(warstwa technologiczna)

(2) - 4 cm - w-wa wigzaca z betonu asfaltowego

(3) -20 cm - podbudowa pomocnicza z kruszywa tamanego

stabilizowanego mechanicznie 0/31,5 mm

(4) -5 cm - podsypka cementowo-piaskowa 1:4
(5) -tawa z betonu C12/15

jezdnia, (zjozd) jezgnia
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= — 0 (6) -8 cm - betonowa kostka brukowa
| Y — 8% 2% 8% . .
| . — \E\ e (7) - krawgznik betonowy najazdowy 22x20cm
: > 3 "wtopiony" (3 cm, przejscia dla pieszych 2 cm)
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zjazd z drogi woj.

SZCZEGOLY KONSTRUKCYINE
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